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Další hodnocení:
Cílem bakalářské práce bylo prozkoumat finanční zdraví specifické společnosti státní správy. Dílčími cíli bylo
provedení horizontální a vertikální analýzy rozvahy i výkazu zisku a ztát. Cíle práce byly splněny. Z pohledu
struktury práce byla dodržena logika vzhledem k vytýčeným cílům. Teoreticko-metodologická část práce poskytuje
teoretický pohled na finanční analýzu a její metody. Použité metodické postupy, mezi které patří metoda literární
rešerše, finanční analýza časových řad a komparace, jsou vhodné pro daný typ závěrečné práce. Analytická
část práce je věnována představení zkoumané společnosti a výpočtu a komparaci rozdílových ukazatelů,
podílových ukazatelů, vertikální a horizontální analýze v letech 2019 – 2022. Hloubka provedené analýzy je
velmi dobrá, dílčí nedostatky lze nalézt v komplexnějším propojení zkoumaných faktorů, způsobených především
nedostupností poskytnutých dat a informací ze strany hodnocené společnosti. Vyvozené závěry a doporučení jsou
podložené. Přesto se v doporučeních v podkapitole 3.3 objevují i obecná tvrzení: „Výsledky hospodaření ve všech
sledovaných letech dosahují velkých hodnot.“ Nebo „Není téměř zadlužená – nemá mnoho finančních prostředků
uložených v cizích zdrojích.“ Citační schopnosti autorky jsou na dobré úrovni, formální, stylistická i jazyková úroveň
je velmi dobrá, v práci jsou použity tabulky, které jsou vhodně propojeny s textem.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Závěr obsahuje doporučení: „bylo by vhodné vyřešit situaci s překapitalizací.“ Navrhujete nějaká konkrétní řešení?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na str. 19 je uvedeno: „Konečná verze této bakalářské práce byla poslána vedení společnosti XY k nahlédnutí
a možnému dalšímu posouzení a využití poznatků interním pracovníkům, kteří se zabývají finanční situací
společnosti.“ Jakým způsobem reagovalo vedení společnosti na závěry a doporučení uvedené v BP?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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